                                            ЗАДАЧА 1.

Числовая последовательность задана рекуррентной формулой 
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, которая связывает (n +1)-ый член последовательности с её n-ым членом. Найдите член последовательности (в числовом выражении) с номером 2008.
ЗАДАЧА 2.

Пансионат предлагает путевки трех видов. Путевка первого вида стоит 4 тыс. рублей, второго вида стоит 6 тыс. рублей, третьего вида — 9 тыс. рублей. По путевке первого вида можно отдыхать 8 дней, по путевке второго вида 14 дней, по путевке третьего вида — 20 дней. Туристическая фирма предполагает выкупить путевки пансионата для дальнейшей перепродажи и собирается потратить на это 100 тыс. рублей. Для получения в дальнейшем максимальной прибыли от перепродажи путевок фирме надо купить столько путевок, чтобы общее число дней отдыха было наибольшим. Сколько путевок каждого типа ей надо для этого купить? 

ЗАДАЧА 3.

При каких значениях параметров u и v система уравнений 
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имеет единственное решение? Найдите это решение.
ЗАДАЧА 4.

Дан равнобедренный треугольник АВС, в котором 
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 и АВ = АС. Внутри треугольника выбрана точка М такая, что 
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. Найдите  
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ЗАДАЧА 5.

Обычный куб, который назовем 3-кубом, можно получить из квадрата, лежащего в плоскости хОу, смещением последнего вдоль оси Оz на длину стороны этого квадрата. При этом смещении вершины квадрата опишут боковые ребра 3-куба, а его стороны опишут квадраты, которые будут  служить боковыми гранями 3-куба. 

4-куб можно получить из 3-куба смещением последнего вдоль четвертой оси Ot на длину ребра этого 3-куба. При таком смещении 3-куба его вершины опишут ребра 4-куба, ребра опишут квадраты, которые будут служить  гранями 4-куба, а грани, в свою очередь, опишут 3-кубы, которые будут служить 3-гранями (трехмерными гранями) 4-куба. 

Продолжите рассуждения и подсчитайте: сколько вершин, ребер, граней, 3-граней и 4-граней у 5-куба? Выведите формулу, связывающую число вершин и ребер n-куба с числом вершин и ребер 
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-куба. Оба ответа обоснуйте. 

ЗАДАЧА 6.
Докажите, что производная функции
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обращается в нуль на отрезке 
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, по меньшей мере, три раза.
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